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Az expedícióról hazatérve osoportunk 10 tagja részt vett az Egyesült Államokban, 
Bowling Greenben megrendezett VIII. Nemzetközi Szpeleológiai Kongresszuson.

A kongresszuson dr. Kósa Attila, osoportunk tagja és a líbiai Bir al Ghánám expe- 
dioió vezetője két előadást is tartott a gipszkarsztban végzett kutatások eredményé
ről.

A kongresszus előadásai után csoportunk részt vett a Carstbad-barlang környékén 
rendezett barlangtani tanulmányúton is.

A kongresszusról hazatérve, még hosszú időt vett igénybe a líbiai munkáról szóló 
jelentés összeállítása, melyet azután az OVIBER a líbiai államnak időben megküldött. 
Az angol nyelvű zárójelentés egy példányát a Magyar Karszt- és Barlangkutató Társulat
könyvtárának megküldtük#

Jelentés a KPVDSZ Vörös Meteor TE. Vass Imre Barlangkutató Csoportjának
1981. évi munkájáról

Házi Zoltán

I98I. évben hagyományos munkaterületünkön, Alsó-hegy térségében, a Szögliget köz
ségben található Csörgő-Árvizi-forrásbarlang rendszerét kutattuk.

Sajnálatos módon az Árvizi-forrásbarlangban a kutatási körülmények igen nehezek 
voltak, tekintettel, hogy szinte a teljes évben telitődve voltak a szifonok, igy a 
továbbjutásra nem volt mód.

Nyári kutatótáborunk alkalmával az un. Urföldjei-beszakadást bontottuk tovább, 
egyelőre eredmény nélkül. A bontási munkákon kívül rendszeresen gyűjtöttünk a környé
ken meteorológiai adatokat, valamint a forrásrendszer vizeiből mintát vettünk, melyet 
a MÁFI laboratóriumában elemeztettünk. Az adatsorokat 1982. évi jelentésünkben rész
letesen közöljük.

Csoportunk egy tagja, Kubassek János, ázsiai tanulmányúton vett részt, mely adatai
nak felhasználásával készítette el diplomamunkáját. A tanulmányúton, melyet csoportunk 
anyagilag is támogatott, Móga Jánossal, az FTSK Barlangkutató Szakosztály tagjával 
együtt vett részt.

A Nemzetközi Szpeleológiai Unió Kongresszusán csoportunkat egy fő, Házi Zoltán 
képviselte az USA-ban.
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